

*МИД РФ: Россия Крым не забирала, он сам пришел*

Российская Федерация не забирала, и уж тем более не аннексировала Крымский полуострова у Украины. Об этом сегодня, 21 марта, заявила в интервью агентству Sputnik официальный представитель российского внешнеполитического ведомства Мария Захарова.

Она заявила, на проблему Крыма нельзя смотреть однозначно и однобоко. «Мы не забирали Крым у Украины, как бы кому-то ни хотелось так считать». Захарова посоветовала не давать однозначных и удобных оценок. «Поймите, Крым ушёл от Украины сам», — подчеркнула официальный представитель МИД РФ.

Захарова пояснила, что многие в Европе просто не понимают ситуации. Чтобы лучше объяснить, официальный представитель МИД РФ привела в сравнение ситуацию с падчерицами или пасынками в неблагополучных семьях.

«Многие европейцы не понимают, что это не Россия забрала Крым, это Крым сам встал и ушёл, как уходит пасынок или падчерица из семьи, где они никогда не были любимы», — пояснила Захарова.

Как ранее сообщало ИА REGNUM, Крым и Севастополь действительно сами определили свою судьбу после государственного переворота на Украине в феврале 2014 года. Местные органы власти заявили, что не приемлют силовой захват власти в Киеве евромайданной хунтой и используют право народов на самоопределение.

Был проведен референдум о дальнейшем статусе Крыма и Севастополя. Подавляющее большинство населяющих Крым людей высказалось за воссоединение с Россией, что и было сделано.

<http://regnum.ru/news/polit/2102185.html>